

企业家日报

ENTREPRENEURS' DAILY

今日 12 版

第 311 期 总第 8123 期
统一刊号:CN51—0098
邮发代号:61—85
全年定价:450 元
零售价:2.50 元

2014.11.26

星期三
甲午年 十月初五
热线电话:400 990 3393
官方微博:weibo.com/jrwb
weibo.com/jlrbs

断臂止血 汉王变革初见成效

◎中道没落 ◎断臂止血 ◎重现奇迹不容易

<< [P6]



地产云集,建设总部经济高地 ——弹子石 CBD 启动形象推广系列活动



■ 姜红淑

弹子石,曾是重庆最早的开埠地之一,也曾是重庆最早的港口码头,也曾是南岸最繁华的区域中心。时光荏苒,风云变幻,今天的弹子石将乘改革之祥云、发展之春风,再度扬帆,续写辉煌。

11月21日下午,南岸会展中心四楼宴会

厅,500多人共同见证了一个历史性的时刻,弹子石 CBD 形象推广系列活动启动仪式在此举行,意味着弹子石 CBD 将全面启动形象推广。

1891年3月1日,重庆正式建立了海关,也意味着重庆正式开埠。弹子石一带临江的区位优势 and 便利的交通,吸引当时国内外各大洋行、商铺云集。自2003年被确定为重庆中央商务区后,弹子石 CBD 迈上了快速发展

的车道。2013年1月,弹子石 CBD 明确为核心区,与江北嘴一解放碑一同打造为金融核心区。目前,弹子石 CBD 已拥有“中央商务核心区、总部经济区、创新型金融核心区”等多块金字招牌。

启动仪式凸显了弹子石 CBD 123 年的历史积淀,无论是来客通道的时间轴,还是由来宾点亮的签名台,都能从中展现出弹子石 CBD

的国际范儿。所有来宾沿着由弹子石新老照片及历史文化故事装饰的开埠时间轴步入会场,在来宾签名台前共同点亮“123”的标志。

为了凸显“我们的 CBD”理念,展现出弹子石以开放的心态,仪式的主角是入驻企业和弹子石变迁的见证者代表还收到了特别的证书。仪式的高潮出现在“点石成金”环节,台上的嘉宾共同点亮,也寓意着弹子石点石成金、金光熠熠的辉煌前景。

目前,弹子石 CBD 引进了出版集团、中讯集团、中钢集团等有实力、有需求、有辐射带动能力的企业总部,推动中核、泽科、蓝光、新锦江、香港置地、中海、华润等地项目落地。未来一年,弹子石 CBD 将展开一系列宣传推广活动,包括“智慧 CBD 体验展”、“百年中国金融创新论坛”、“弹子石 CBD 年度影像盛典暨年度记忆展”等,以及一系列独具创意和品位的品牌包装推广举措,将使弹子石成为城市的商务中心区域,为弹子石发展注入强劲的动力,实现企业与弹子石 CBD 融合发展、互利共赢。

速度决定企业生命,也让生命更危险

正和岛河南岛邻机构成立会上,400多位企业家聚在一起“预见未来,睿见潮流”

■ 本报驻河南首席记者 李代广

11月23日,正和岛河南岛邻机构成立大会在河南郑州举行,400多位河南乃至全国的企业家聚在一起,“预见未来,睿见潮流”。

正和岛创始人刘东华,河南省豫商联合会会长陈义初,河南省工商联主席梁静,正和岛河南岛邻主席、三全集团董事长陈泽民,建业集团董事长胡葆森,天明集团董事长姜明等共同见证了中国商界第一高端人脉与网络社交平台进驻中原的辉煌时刻。

125位河南企业家登上正和岛

“正和岛全国已有200多位岛丁,4000多位岛亲,其重要使命是链接有信用的企业家,让商业世界值得信任。”本次大会上,在河南优秀企业家、三全集团董事长陈泽民的带领下,有125位河南企业家登上了正和岛。

刘东华在致辞时说,正和岛讲究“岛邻治岛”,集三个社交于一体,信任社交是正和岛的基础,前提性价值,学习社交是正和岛核心价值之初级价值,合作社交是正和岛给岛邻带来长远、深度价值。

本次大会邀请到中华民营企业联合会



图为三全集团董事长陈泽民、建业集团董事长胡葆森、天明集团董事长姜明等优秀河南企业家登上正和岛。

长孙立平与清华大学社会学系教授、博士生导师孙立平与大家共同“睿见潮流”。他们认为,现在本轮改革进入深水区,社会改革需全面深化,而作为最大市场主体的民营企业要更好地捍卫我们的发言权,通过合法组织有序地推动改革。

对此,正和岛河南岛邻机构主席、三全集团董事长陈泽民深表认同,认为大家既不能乐观也不能悲观,而应该客观,要保护自己也要发出自己的声音。

正和岛河南岛邻机构荣誉主席、建业集团董事长胡葆森认为,各企业“理性把握时

局、调整好心态”非常必要。他认为,明年是改革“关键年”,投资扩张需谨慎。不能做数据、指标及财富的奴隶,而应在正和岛中把握高人传道机会,获取智慧、分享思想成果,度过一个不确定的未来。

移动互联网成了“共同的恋人”

对于企业家而言,移动互联网、网络社交正在重构一种模式,本次论坛上,不管是主题演讲、新锐论坛,与会嘉宾共同的话题都不谋而合地指向了移动互联网。

提及正和岛的由来,刘东华说:“早在15年前,互联网来袭,令我骄傲的一切成为沙滩城堡瞬间坍塌。而如今移动互联网、网络社交正在在重构人类的关系模式。”

他说,不是互联网要颠覆你,而是最先弄懂互联网,最先拥抱移动互联网,最先找到好的商业模式,也可能是同行,也可能完全是看不见的那些对手,可能要颠覆我们。

当下与移动互联网正处于“热恋”的腾讯移动互联网事业副总裁马斌则道出了“热恋密码”:移动互联网有两大优势——使用频率高和使用时间长,正在以10倍于PC的容量超越,预计智能机用户将在2018年突破

50亿(几乎是现在PC用户的1倍)。而如今,社会化消费者是被互联网洗礼的一代人,移动互联网加速产业互联网化地步伐,各行业迎来移动化契机。

他说:“移动互联网浪潮引发了传统产业的变革。从国际上来说,美国正构建以ICT引领的国家竞争力引导互联网的发展,但是,欧美国家控制的游戏规则正被打破,中国也迎来与世界同台竞争的历史机遇。”

在传统行业打拼多年的陈泽民认为,在当今科技发展这么快的情况下,谁先使用最好的先进技术谁就会受益。快,就是要先涉入到新领域、新技术,但是方向也很重要,要看准方向,否则败得越惨。

天明集团董事长姜明认为,速度决定生命,让生命更精彩,但也面临速度带来的风险。在互联网的今天,速度一旦把握不住方向,一旦没有找到自己未来的战略,你可以瞬间从2000亿美元,在十年之内被人收购,也可以使一家60亿美元的企业,在十年内成为7000亿美元企业。所以,速度决定生命,速度让生命更精彩,速度也让生命存在更多的风险。如何让生命更精彩、如何最大地规避风险?就是抓住移动互联网的今天。

苏通丝绸 SUOTONG 苏通杯全国财经好新闻大赛

GMO 巧能 多能源储热水箱 www.gmoworld.com 电话:400-880-6155

中国国家队指定供应商 双汇 开创中国肉食品品牌

国酒茅台 酿造高品位的生活

好兄弟 干一杯 强势打造中国小酒领导品牌 宜宾五粮液股份有限公司 WULIANGYE YIBIN CO.,LTD. 400-6363-699

欢迎订阅 2015 年度《企业家日报》 1. 通过当地邮局(所)订阅《企业家日报》... 2. 通过网上、电话订阅《企业家日报》...

离 2015 年 1 月 21 日 第二届中国企业家春晚 还有 56 天

本期导读 Highlights

创造价值 和谐发展 ——访濮阳濮耐高温材料(集团)股份有限公司董事长刘百宽

11月21日,由河南证监局指导、河南上市公司协会主办的2014年诚信公约阳光行活动,走进濮阳濮耐高温材料(集团)股份有限公司,本报记者采访了濮耐股份董事长刘百宽。

国企混改饕餮盛宴 机遇之门向 PE 打开

国有金融企业总资产已超 130 万亿元,国有非金融总资产也跨过 100 万亿元大关,多位受访人士表示,未来 5-10 年,将是国资改革的爆发期。无疑,机遇之门正向 PE 打开。

孙正义: 按 50 年规划行事 为逐利而生

谁都有过长期规划,谁都有过梦想,但大部分人不会当真,或者当真的也只短暂有效,不能真正执行起来。但日本软银集团创始人孙正义把大学时期的规划当真了,且 40 多年来执行得相当不错。

高铁热后 核电设备发展迎来黄金期

“高铁这波热潮过去后,就轮到核电了。”在几家机构进行的核电业联合调研中,信达证券能源行业研究员路文韬如是说。

巧付薪酬稳“军”心

“每一位成功男人的背后都站着一位伟大的女性。”日本麦当劳汉堡店总裁藤田田就懂得如何帮助员工塑造“伟大”的女性,从而使自己的员工成为成功的男人。

韩国零售盲目高端在华受困 品牌发展水土不服

韩国贸易投资振兴公社和韩国进出口银行发布数据显示,在华新设法人的韩国企业 2006 年为 2294 家,今年上半年锐减到 368 家,与数据相对应的是,除了护肤品化妆品受认可外,大型零售在华普遍水土不服。

iPhone, android 手机扫描二维码下载安装 企业家日报微信公众平台二维码 企业家日报社手机客户端 APP——太阳岛二维码

本报常年法律顾问为闫永宁律师 手机:13609110893

酿造品质生活 成就非凡人生 四川省泸州玉蝉酒业有限公司 联系电话:4009-919-979